ÁOK kitüntetések

Az ezüst Szent-Györgyi Albert-Emlékérmet idén két oktatónknak adományozzuk az Általános Orvostudományi Kar támogatásáért:

DR. JÁNOSSY TAMÁS egyetemi docensnek a Sebészeti Műtéttani Intézetből,

DR. HANTOS ZOLTÁN egyetemi tanárnak az Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézetből.

Bronz Szent-Györgyi Albert-Emlékérmet adományozunk kiemelkedő oktató, oktatásszervező tevékenységéért

DR. POKORNY GYULA egyetemi tanárnak a Reumatológiai Klinikáról,

STÉHLIK JÁNOSNÉ DR. BODA KRISZTINA egyetemi docensnek az Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézetből,

DR. VÉGH ÁGNES egyetemi tanárnak a Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetből.

Ivánovics-György-emlékplakettet
DR. MÁNDI YVETTE egyetemi tanárnak (Orvosi Mikrobiológiai és Immunbiológiai Intézet),

DR. SÁNTHA PÉTER egyetemi docensnek (Élettani Intézet)

és

DR. SZENTIRMAINÉ DR. KOVÁCS ANNAMÁRIA egyetemi docensnek (Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet) 

ítélte oda. 

KULKA FRIGYES-emlékplakett kitüntetésben részesül:

DR. ENGELHARDT JÓZSEF egyetemi tanár (Neurológiai Klinika),

DR. JANKA ZOLTÁN tanszékvezető egyetemi tanár (Pszichiátriai Klinika)

DR. ORVOS HAJNALKA egyetemi tanár (Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika)

A KAR KIVÁLÓ OKTATÓJA címet ez évben 

DR. GYERGYÓÚJFALVI-LÁZÁRNÉ DR. HEGEDŰS HAJNALKA adjunktusnak (Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet)

DR. PÁRDUTZ ÁRPÁD adjunktusnak (Neurológiai Klinika)

valamint

DR. SÁRY GYULA egyetemi docensnek (Élettani Intézet)

ítéltük oda.

2012. évben két munkatársunk részesül DÉKÁNI DICSÉRET kitüntetésben az Általános Orvostudományi Karért végzett több évtizedes kiváló munkájáért:

DR. SERES ERIKA klinikai főorvos (Laboratóriumi Medicina Intézet)

FERENCI RIKÁRD vegyésztechnikus (Orvosi Vegytani Intézet)

A 2012/2013-as tanévben három pályázat érkezett a Karhoz Apáthy István Emlékérem és Jutalomdíjra. A Tudományos Diákköri Tanács és a Kar Tanácsa véleménye alapján az emlékérmet és jutalomdíjat BARANYAI TAMÁS VI. éves orvostanhallgatónak ítéltük oda. 

KÁLMÁN SÁRA és LÁZÁR BENCE ANDRÁS V. éves orvostanhallgatók szintén nyújtottak be pályázatot az APÁTHY ISTVÁN EMLÉKÉREM ÉS JUTALOMDÍJRA. Sajnos az Alapítvány évente csak egy főnek ítélheti oda az elismerést, de mindketten nagyon értékes és tartalmas munkát végeztek, így a TDK Tanács számukra DÉKÁNI DICSÉRET elismerést javasolt.

A néhai Németh András Alapítvány ez évi díjazottja BODÓ ZSOLT VI. éves orvostanhallgató, aki „A transzplantált vese idült kilökődése: morfológiai jellegzetességek" című TDK előadásáért nyerte el a díjat. Témavezetője Dr. Iványi Béla tanszékvezető egyetemi tanár volt.

Egyetemi és ÁOK együttes elismerések:

2012. március 22-25. között rendeztük meg Szent-Györgyi Albert Nobel-díja átadásának 75. évfordulója alkalmából nemzetközi konferenciánkat. Az Egyetem Rektora és az Általános Orvostudományi Kar Dékánja a rendezvény megszervezésében végzett kiemelkedő tevékenységükért emlékérmet és plakettet adományoz számukra.
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Dr. Rakonczay Zoltán

Dr. Rosztóczy András

Antal Gábor

Gesztes Ákos, az MSD Pharma képviselője

Tóth László, a Carl Zeiss Technika Ltd. képviselője

SZOTE Öregdiák Szövetség pályázati díja:

(Átadta: Dr. Végh Mihály elnök)
Dr. Hencz Péter

Dr. Molnár Zsuzsanna

Törköly Dóra

Balog Éva

Kuriczleki Nóra

Klinikai Központ díjai

Klinikai Központ Emlékérem:

- Prof. Dr. Jóri József egyetemi tanár úr, 65. életévének betöltése alkalmából. 2002-től 2011-ig volt a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika igazgatója. Több évtizeden keresztül kiemelkedő oktató, gyógyító és tudományos munkát végzett és nemzetközileg is elismerten magas szakmai színvonalon vezette a klinikát. Mindig szívügye volt a tanítás, képzés és szakmai utánpótlás nevelése. Jelenleg is aktív résztvevője a szakmai közéletnek. Munkásságának méltó elismeréseként kérem, hogy fáradjon ki, és vegye át az emlékérmet.

- Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ Gyermek- és Ifjúságpszichiátriai Osztály Kósa Eszter intézetvezető főnővérét nyugállományba vonulása alkalmából. 36 éve áll az egészségügy szolgálatában, folyamatosan gyarapította tudását míg saját szakterületén el nem érte a legmagasabb iskolai végzettséget. A diplomás ápolók elméleti és gyakorlati oktatásában is szerepet vállalt. A betegekkel mindig következetes, nyugodt, megértő magatartást tanúsított. 

A Klinikai Központ Elnöki Dicséretek:

- Prof. Dr. Engelhardt József egyetemi tanár úr, a Neurológiai Klinika munkatársa. A Professzor Úr több mint három és fél évtizede végzi kimagasló nemzetközi színvonalú betegellátó, oktató és kutató munkáját. A neurológia teljes betegspektrumát kiemelkedő szinten ismeri, és komoly szakmai tudását a betegágy melletti munkájában kamatoztatja. 

- Dr. Tiszlavicz László egyetemi docens úr, a Patológiai Intézet munkatársa. Az elismerést a több évtizeden át végzett példás, magas színvonalú diagnosztikus, tudományos és kutató munkája alapján kapja. A Tanár Úr közel 30 éve dolgozik a Pathológiai Intézetben. Hazai és nemzetközi tudományos társaságok tagja, és az ország egyik legnagyobb tapasztalatú szakembere. Részt vesz az általános- és fogorvostan hallgatók oktatásában és vizsgáztatásában is.

A Klinikai Központ Főnővéri Karának javaslata alapján Elnöki Dicséretben részesült

- a Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikán dolgozó Ungi Lászlóné intézetvezető főnővér asszony.  Szakmai pályáját több mint három évtizede gyakorolja és nap, mint nap kiemelkedő tanúbizonyságot tesz szorgalmáról és empátiás készségéről. Szakmai tudása, rendkívüli szorgalma és elhivatottsága mellett folyamatosan végez közösségi munkát. Veleszületett pedagógiai érzékkel mintaértékű oktatást végez a klinikai ápolási gyakorlatok során. 
Szintén a Klinikai Központ Főnővéri Karának javaslata alapján Elnöki Dicséretben részesült:

- a Pszichiátriai Klinika intézetvezető főápolója, Balogh Dénes. Több mint két évtizede áll az egészségügy szolgálatában. A főápolói munka mellett a Klinikai Központ főnővérének helyetteseként, fontos feladatot lát el a minőségirányítás és az oktatás-szakképzés területén. Példaértékű szervezői, valamint vezetői tapasztalatainak köszönhetően szakmai problémák megoldását magas fokon űzi. 

Klinikai Központ Elnöki Dicséretben részesült:

- Gálné Róka Tünde vezető asszisztens, aki több mint 20 éve dolgozik a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Ambulanciáján. Munkavégzését a pontosság, lelkiismeretesség és a precizitás jellemzi. Magas színvonalú szakmai munkáját rendkívüli szorgalommal és elhivatottsággal végzi. Kiváló vezetői magatartását a közösség formálása, aktiválása és összefogása jellemzi.

- az Egészségbiztosítási Igazgatóság teljesítmény-elszámolási osztályvezetője, Sárossy Margit, aki 16 éve végzi a Klinikai Központ számára bevételkiesés elkerülését eredményező ellenőrző munkáját. Precizitása, kitartása, a munkához való hozzáállása példaértékű az igazgatási területen dolgozók részére. Tevékenységének eredménye pénzértékű közvetlen hasznot jelent, emellett számos területen kiemelkedő ismerettel rendelkezik.

- a GMF Klinikai Gazdasági Hivatal klíma technikusa, Maródi Mihály, aki több mint 20 éve került a SZOTE Karbantartási Osztály 410 ágyas üzemeltetési csoportjához. Kiemelten klíma berendezések üzemeltetését és folyamatos üzemfenntartását végzi. Munkafegyelme példás, és az elvégzett munkája mindig magas színvonalú és hatalmas energiával látja el.

A Klinikai Központ Elnöke Elismerő Oklevelek:
Szemészeti Klinika  műtő munkatársai, 
	László Anita
	vezető műtősnő

	Baloghné Árgyelán Magdolna 
	aneszteziológiai asszisztens, eset manager

	Hintersehr Zita
	műtősnő

	Bagaméri Enikő
	műtősnő

	Lestyán Zsuzsanna
	műtősnő

	Berkecz Mária
	aneszteziológiai asszisztens

	Kiszin Attila
	műtőssegéd

	Halmai Mihály
	műtőssegéd

	Tódor Attila
	műtőssegéd

	Nagy Géza
	műtőssegéd


A műtő dolgozói megfeszített munkával nagyon kvalifikált teljesítményt nyújtanak. Ezzel maximálisan hozzásegítve a Szemészeti Klinika gazdasági nehézségeinek csökkentését, valamint a Dél-alföldi térség szemészeti ellátásának európai szintű folyamatos biztosítását. 

Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Nőgyógyászati Osztály munkatársai:
Borsos Marianna 
osztályvezető szakápoló

Balogh Rózsa 
ápolónő

Csányi Tímea 
szülésznő

Hajnalné Kurusa Eszter
ápolónő

Kardos Andrásné
ápolónő

Kocsisné Fehér Krisztina
szülésznő

Kószóné Czikora Judit 
szülésznő, szakoktató

Ördögné Mészáros Anita 
szülésznő

Pál Katalin 
szülésznő

Szekeres Zoltánné 
ápolónő

Árva Stefánné 
ápolási asszisztens

Fóri Margaréta 
segédápoló

Akik magas szakmai színvonalon, példaértékű empátiával látják el a feladatukat. 2011-ben az osztályon 3974 beteget ápolt a közösség, munkájukat alázattal, professzionális szinten gyakorolják, amit betegelégedettségi vizsgálatok is alátámasztanak.
Klinikai Központ Elnöke Elismerő Oklevelekben részesült díjazottak képviseletében László Anita és Borsos Marianna vette át az elismeréseket.

Klinikai Központ Minőségéért díj:

- Rapavi Endre informatikai osztályvezető 

A Klinikai Központ minőségéért nemcsak a minőségügyi területen dolgozók tehetnek sokat. Ezt jól példázza Rapavi Endre tevékenysége, aki a minőségirányítási rendszer kialakítása óta tevékenyen részt vesz a rendszer hátterének biztosításában. A minőségirányítási rendszer működésének egyik alapfeltétele, hogy a Klinikai Központ mérete és működésének bonyolultsága miatt nagyszámú szabályozó dokumentum minden munkatársunk számára elérhető legyen. Ennek biztosítására dolgozta ki Rapavi Endre a Klinikai Központ intranetes felületét 2006-ban, amelyet azóta is folyamatosan fejleszt a könnyebb használhatóság érdekében, a munkatársak részéről felmerült igényeknek megfelelően. A Klinikai Központ adatvédelmi felelőseként végzett munkájával elévülhetetlen érdemeket szerzett a Klinikai Központ információbiztonságának fejlesztése érdekében. Kérem, fáradjon ki, és vegye át az elismerést.

GYTK

A Szegedi Tudományegyetem Professor Emeritus kitüntető címet adományozott Dr. Máthé Imre, a Gyógyszerésztudományi Kar Farmakognóziai Intézetének nyugalmazott egyetemi tanárának.

A Gyógyszerésztudományi Kar Aranyérme kitüntetésben részesült:

- Dr. Meskó Eszter. a Gyógyszerésztudományi Kar könyvtári szakreferenseként végzett magas szintű munkájáért és a szakirodalmazás oktatásában végzett tevékenysége elismeréséül.

Pro Facultate kitüntetésben részesült:

- Dr. Blazsó Gábor ny. egyetemi docens, a Gyógyszerhatástani és Biofarmáciai Intézet munkatársaként végzett tevékenységéért, gyógyszerészhallgatók nemzedékeinek elhivatott és gondos oktatásáért, a tehetséggondozásban elért eredményeiért, valamint kitartó és magas színvonalú kutatói munkássága elismeréséül.

- Czinkota Lászlóné, a Gyógyszerhatástani és Biofarmáciai Intézetben közel harmincnyolc éven át nagy odaadással, példamutató hozzáértéssel és segítőkészséggel végzett munkájának elismeréséül.

A “Szegedi Gyógyszerészképzés Fejlesztésért Alapítvány”, néhai Dr. Novák István, az egyetem volt tanszékvezető egyetemi tanárának, a Gyógynövény- és Drogismereti Intézet egykori igazgatójának emlékére kiírt pályadíját két, ez évben végzett gyógyszerész nyerte el:

- Dr. Domonkos Veronika „Új szintetikus drogok – egy új kihívás” című, kábítószerek, dependenciát okozó gyógyszerek kutatását, és színvonalas szakirodalmi összefoglalóját bemutató pályamunkájával

A Novák István pályadíj másik jutalmazottja:

Dr. Kisjós Dávid, aki „Salvia fajok illóolajának összehasonlító vizsgálata” című, a gyógynövények kísérletes kutatása, terápiás alkalmazásuk szakmai értelmezésének előmozdítására írott pályamunkájával nyerte ela díjat.

"A Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszertechnológiai Intézete a néhai Dr. Kedvessy György egyetemi tanárnak, a Gyógyszertechnológiai Intézet egykori igazgatójának emlékére 2009-ben Kedvessy György pályadíjat alapított, amely a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karán tanuló gyógyszerészhallgatók és a Gyógyszertechnológiai Intézetben dolgozó Ph.D. hallgatók szakmai fejlődését hivatott segíteni. A pályadíjat a Szegedi Gyógyszerészképzés Fejlesztéséért Alapítvány Kuratóriuma gondozza.

2012-ben a Kedvessy György pályadíj nyertese:

Kürti Levente, aki PhD hallgatóként, gyógyszertechnológiai témájú, színvonalas kutató munkájáért, konferencián nyújtott teljesítményéért, valamint publikációs tevékenységéért részesül ebben a kitüntetésben és a vele járó 100 ezer Ft pénzjutalomban.

A Szegedi Gyógyszerészképzés Fejlesztéséért Alapítvány a szegedi gyógyszerészképzés területén végzett kiemelkedő tevékenység elismeréseként díjat alapított. A díj kétévenként kerül kiadásra, ez évben Dr. Iván János gyógyszerészdoktor, nyugalmazott adjunktus kapja. 

