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Kedves Hallgató!

Szeretettel üdvözlöm Önt a Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Karának valamennyi oktatója nevében. A magyarországi fogorvos képző műhelyek egyik legrégebbi, több évtizedes múltra visszatekintő intézményét választotta egyetemi tanulmányainak folytatására, mely 2007-ben önálló karrá alakulva olyan magas színvonalú szaktudással bíró fogorvosok képzését tűzte zászlajára, akik tudásukkal, szakmai rátermettségükkel országhatáron belül és kívül jó hírét viszik Alma Materüknek. 

Gyakorlati szakma a fogorvosé, ezért az egyetemi oktatásnak igen nagy a felelőssége a gyakorlati tudás, készségek és képességek kialakításában. Ugyancsak elvárás az új Európai Uniós irányelvek követése, valamint a korszerű, magas szintű oktatás kívánalmainak, az európai minőségi standardoknak való megfelelés, melynek érdekében Karunk a magyarországi fogorvos képzőhelyek között elsőként vezette be 2013-ban a fogorvosképzés specifikumait figyelembe vevő, átfogó, EU konform tantervet. 

A világot sújtó gazdasági válság ellenére a fogorvosképzés még mindig vonzó szakma. A képzésünk iránt évről évre jelentős hazai és nemzetközi érdeklődés mutatkozik, melynek köszönhetően magyar hallgatóink a legmagasabb felvételi pontszámokkal nyernek felvételt hozzánk, és egyre több külföldi hallgató választja Karunkat felsőfokú tanulmányai folytatására. Több mint 30 országból, szinte minden kontinensről érkeznek hozzánk tanulni vágyó fiatalok, melynek köszönhetően lehetősége lesz a nemzeti sokszínűség megtapasztalására; nemzetközi diáktársai révén különböző kultúrákat, szokásokat ismerhet meg, sőt kiterjedt nemzetközi tanulmányi csereprogramunk révén ellátogathat külföldi országok egyetemeire.

Nehéz hónapok állnak Ön mögött, azonban az érettségire, felvételire való készülés, a sok áldozatos munka, az intenzív tanulással töltött időszak végül meghozta gyümölcsét, hiszen a legifjabb polgára lesz a Szegedi Tudományegyetemnek. 

Szülei, nagyszülei méltán büszkék lehetnek Önre, azonban kérem, hogy az öröm pillanatait megélve se feledje: egy új fejezet, és egy hosszú út nyílik most életében, mely út gyakran nemcsak hosszúnak, de nehézséggel terheltnek is fog tűnni. Életének legmeghatározóbb, legemlékezetesebb évei kezdődnek, s ha néha csüggedni is fog a végeláthatatlannak tűnő vizsgaidőszak tankönyv fölött töltött éjjeli óráiban, emlékezzen arra, hogy oktatóik Önért vannak, a szigorú számonkérés pedig záloga az Ön jövőbeni sikeres szakmai pályájának, hiszen nálunk szerzett tudását egy életen át tudja kamatoztatni, diplomájával pedig az Európai Unió bármely országában praktizálhat. 

Szeged valódi egyetemi város, annak hamisíthatatlan, pezsgő hangulatával, mely színes diákéveket, szép szerelmeket tartogat Önnek. A tanulás mellett számos lehetőség vár Önre a sporttól kezdve a társasági programokon át a művészetekig. A szegedi Fogorvostudományi Kar messze híres családias hallgatói közösségéről, rendszeres oktatói-hallgatói programjairól, mely még szorosabbá teszik az egyébként is Karunkra jellemző jó hallgatói-oktatói kapcsolatot.

Ezzel a tájékoztatóval szeretnénk könnyebbé tenni az egyetemi életbe való bekapcsolódást, kérem, hogy olvassa el figyelmesen. 

Bízom benne, hogy a Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Karán megtalálja azt a helyet, amelyre második otthonaként tekinthet, ahol nemcsak szép emlékeket szerez, hanem értékes tudást is elsajátít, mely megteremti a biztos alapot ígéretes szakmai karrieréhez.

Tanulmányaihoz, a fentiek megvalósulásához ezúton kívánok sok sikert Önnek.

I. évesek ünnepélyes eskütétele 2019. szeptember 1. (vasárnap) 10.00 órakor a Rektori Hivatal dísztermében (6720 Szeged, Dugonics tér 13.) lesz. Megjelenés ünnepi öltözetben!
Szeged, 2019. július 18.
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