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Ismét színvonalas tudományos esemény otthona lesz Szeged városa
A tavaszi Konferenciák sorozatából kiemelkedő rendezvénynek számít a már hagyománnyá vált Szegedi Tudományos Továbbképző Konferencia, melyet az idei évben a megszokottól kicsit később, 2012. május 18-19-én rendez meg a Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Kara a Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi és Információs Központjában.
Ez alkalommal a szakma képviselői ismét egy színvonalas tudományos találkozó keretei között ismerhetik meg hivatásuk legújabb tudományos vívmányait, melyet nemzetközileg elismert magyar- és külföldi előadók ismertetnek meg a hallgatósággal. A meghívott előadók neveit olvasva biztosak lehetünk abban, hogy a hallgatóság rendkívül értékes, új, világszínvonalú információkat gyűjthet majd jövőbeni oktatása, betegellátása és tudományos munkája számára.
A szervezők célja, hogy jelentős számú külföldi előadó meghívásával nemzetközi színvonalú információt továbbítsanak a hallgatóságnak. A Magyar Fogorvosok Implantológiai Társasága és a Magyar Parodontológiai Társaság támogatása szintén a szakmai értékek emeléséről gondoskodik majd.
A színvonalas szakmai program kiegészítéseként hangulatos bankett-vacsora biztosít kiváló lehetőséget a társas összejövetelre, baráti beszélgetésekre a régi élmények felelevenítésére. A jó hangulatról, kellemes dallamokról a Party Time Band gondoskodik. A szervezőbizottság várja a határon inneni és túli kollégák jelentkezését egy emlékezetes, szakmai Találkozón való részvételre.
A kezdeményezést a szervezők hagyományteremtő szándékkal indították évekkel ezelőtt, és remélik, hogy a jövőben még számos hasonló nagy kaliberű tudományos rendezvénnyel öregbíthetik a Szegedi Tudományegyetem, és ezáltal Szeged városának hírnevét.
További információkért és a részletes programokkal kapcsolatban kérjük, látogasson el a www.symposiumszeged.com honlapra.
