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Európai Uniós támogatásból BSc végzettséggel rendelkező dentálhigiénikus szakemberek képzésének indítására nyert el támogatást a Szegedi Tudományegyetem.
2012. május 18.
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A Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi valamint az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara, közel 80 millió Ft támogatást nyert az Új Széchenyi Terv  Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, hogy 4 éves képzés során, a prevenció-gondozás alapszakon, dentálhigiénikus szakemberek oktatását indítsa el. A projekt során a teljes képzési program kidolgozása, annak akkreditációja a feladatunk, valamint az oktatás elindításához alapvetően szükséges, angol és magyar nyelven íródó, elektronikus tankönyv elkészítése.
)





Talán mindenki előtt ismeretesek a magyar lakosság száj egészségi állapotát jellemző katasztrófális mutatók. A szájüregi rákban elhunytak arányát tekintve hazánk Európában az első, a világon a tizedik helyet foglalja el. Nem sokkal kedvezőbb a helyzet a fogszuvasodást és a fogágybetegségeket jellemző számok tükrében sem. A szájüregi betegségek megelőzésében, a fejlettebb egészségkultúrával rendelkező országokban komoly szerepet játszanak a fogorvosok mellett tevékenykedő dentálhigiénikus szakemberek.
Magyarországon az Uniós statisztikák szerint több mint ezer klinikai fogászati higiénikus dolgozik. Az, hogy ez a szám nem látszik a fenti egészségügyi mutatókban, annak is köszönhető, hogy ezen szakemberek, a munka mellett, egy éves, OKJ-s oktatásban szerzik képzettségüket, olyan intézményekben, amelyek fő profilja nem az egészségügyben dolgozó szakemberek oktatása és ahol  ezen szakma művelői számára kiemelten fontos gyakorlati képzést nem szervezik meg.
Az előzőekben említett anomáliák megszüntetésére olyan alapszak  beindítását képzeltük el, ahol hallgatóink a svájci, amerikai, angol és skandináv mintákat alapul véve, az egészségügyi szakemberek oktatásában jártas főiskolai és egyetemi oktatók segítségével, gyakorlatorientált képzést követően, a fogászati team, önálló munkavégzésre képes  tagjaként szereznek oklevelet.


Az elnyert támogatásnak köszönhetően, 2012 június 30-ig elkészítjük akkreditációs beadványunkat, majd a következő tanév során kifejlesztjük a hiányzó tananyagokat, azok segédanyagát, egy  két nyelven íródó elektronikus tankönyvet, valamint felkészítjük a képzésben szerepet vállaló oktatóinkat. A Magyar Akkreditációs Bizottság, reményeink szerint, pozitív elbírálását követően, a pályázatban megfogalmazott célok szerint, 2013 szeptemberében induló tanévtől beindítjuk az új képzést.
A programról további információkat a www.stoma.u-szeged.hu weboldalon olvashatnak.
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Dr. Vályi Péter projektvezető, egyetemi adjunktus
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Tarsadalmi Megujulas Operativ Program

Projektindité megbeszélés
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Képzés- és tartalomfejlesztés, képzok képzése, kiilonds tekintettel a matematikai,
természettudomanyi, miiszaki és informatikai képzésekre és azok fejlesztésére” TAMOP-
4.1.2.A/1-11/1 pélyézatok
0032: ,A BSc szinti dentalhigiénikus képzés fejlesztése és bevezetése Magyarorszagon”

Aprojekt az Eurépai Unid timogatésival, a i
Szocidls Alap trsfinanszirozdséval valssul meg.
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A projektek az Eurépai Unié
tdmogatasaval valdsulnak meg.




